

为打造“全国最干净城市”加码添力 城管网络文化季重点项目揭晓

本报讯(晚报记者 璩璐) 昨天下午,2022无锡城管网络文化季重点项目在无锡日报报业集团正式发布,现场启动了“净善净美·打造‘全国最干净城市’”网络采访大V行。

市城管部门以网络文化季活动为载体,充分运用“互联网+”思维,精心编织三张“网”,凝聚线上线下多方力量,以扎实举措稳步推进打造“全国最干净城市”各项工作,为“最干净”的城赢得更多的“赞”。城管网络文化季已经成为无锡城管利用互联网思维,传递城管好声音的重要抓手。

今年,是无锡城管连续第六年举办网络文化季活动,也是无锡城管首次以重点项目发布的形式系统性推出网络文化季活动。纵观历届活动主题,不管是充满水乡风情与烂漫童趣的城市创意墙绘,还是以“城微动力”为特色的垃圾分类网络志愿活动,无锡城管始终坚持紧贴网络文化多元融合的新形式,大力加强网络文化内容建设,在向社会传播共同价值追求的同时,通过网络发声赢得社会各界的共鸣共振,全力构建美美与共的网络“文化景观”。

今年的无锡城管网络文化季活

动同样亮点纷呈,以“同心净锡城·E起趣多多”为主题,推出了“趣画——全国最干净城市·我有‘画’说”“趣看——锡小管·绿色城市云展览”“趣听——‘全国最干净城市’听我讲”“趣行——全国最干净城市·一‘骑’行动”“趣拍——‘净善净美’主题采风活动”和系列网络主题IP等一批接地气、聚人气、扬正气的活动与产品,为打造“全国最干净城市”加码添力,营造积极、健康、向上的网络舆论环境。

活动现场,打造“全国最干净城市”主题logo和“净善净美·E起向未来”表情包同步发布。市城管部门将加大系列IP产品的推广力度,通过鲜活丰富的表现形式宣传无锡打造“全国最干净城市”的工作成效,让IP形象成为家喻户晓的“代言人”。

作为今年五大主题之一的“趣行——全国最干净城市·一‘骑’行动”同步“发车”,由50名网友、城管队员代表组成的“趣行俱乐部”开展了骑行活动,以寓教于乐的形式,感受无锡城市精细化管理工作成效。“净善净美·打造‘全国最干净城市’网络大V行”也于当天启动,整个网络文化季活动将持续至11月底。

第十届无锡微电影节落幕 影视明星董勇、吴丹丹现场助阵

本报讯 18日下午,第十届无锡微电影节、无锡市第五届文明观影活动颁奖典礼在锡剧艺术中心举行。11个奖项花落各家,影视明星董勇、吴丹丹现场助阵。无锡本土微电影作品《一颗红星》荣获“最佳网络人气奖”“最佳主题影片奖”。

据介绍,第十届无锡微电影节共征集到超百部作品,网络投票参与人数超213万,最终选出30部影片角逐11个奖项。无锡本土微电影作品《一颗红星》根据新四军江抗东进时期的真实事件改编,最终荣获“最佳网络人气奖”“最佳主题影片奖”。

微电影作品《第43小时》主人公扮演者董勇凭借精湛感人的演技荣获“最佳男演员奖”。微电影作品《女儿的心事》主人公扮演者吴丹丹荣获“最佳女演员奖”。吴丹丹现场感慨,无锡是自己的半个故乡,在这个城市度过了无数个春秋,也是在无锡收到了上海戏剧学院的录取通

知书,这次能来无锡参加微电影节活动并且领奖,特别开心。众所周知,一部《十八岁的天空》让17岁的她火遍了全国,由于角色名也叫吴丹丹,让观众对她的记忆度特别高。被称为演警察专业户的董勇由于特殊原因,无法来到现场,拍摄了mv助阵。

随着第十届无锡微电影节圆满落幕,第十一届无锡微电影节接续启动。据悉,第十一届无锡微电影节以“喜迎党的二十大,感受家乡新变化”为主题,致力于通过镜头多角度、立体化、全方位讲述在中国共产党领导下,无锡人民辛勤劳动、互相帮助,努力实现共同富裕的磅礴画卷,通过微电影展示新时代、新担当、新气象、新作为,向党的二十大献礼。并设立了最佳主题影片奖、最佳主题短视频奖、最佳影片奖、最佳公益微电影奖等十二个奖项,奖金3000至30000元人民币不等。

(璩璐)



《梦回红楼》盛装上演

8月17日,无锡大剧院舞台演出《梦回红楼》,是极负盛名的1987年版电视剧《红楼梦》主题音乐演出,为无锡市宣传部主办的无锡星期广播音乐会重点节目。音乐会由无锡洛可可乐团承办。这是一支高颜值的具有专业演奏水准的交响乐团,在长三角地区颇有声誉。无锡民族乐团、滨湖区“星空”教师合唱团协办了此次演出。(何记 摄)

漫谈网事

作家不会用标点？这件事到底有多重要

近日,吉林省文联主办的《小说月刊》在其微信公众号上发布了一则通知,全文如下:

各位作家朋友,自今日起,向《小说月刊》投稿者,请在作品涉及到对话处,自行使用冒号、双引号,例如:他说:“你好,什么时候到的?”否则作品一律不予采用!敬请知情!

对此,工作人员解释,现在很多作者写稿都不加双引号,杂志社改稿子改不过来了,给编辑造成了很大的麻烦。

标点是辅助文字记录语言的符号,是书面语言的有机组成部分。规范使用语言及符号,是文字有效交流的基础。尤其对还处在学习阶段的青少年来说,如果过早地习惯省略或随意使用标点,很可能会影响其今后的学习

和写作。标点是近代以来为了文化普及、方便普通民众阅读才创造出来的事物,而网络语言已逐渐打破了这种规范。但文学刊物、报纸杂志等的标点运用不能太任性。(蔚来/文 高萌/图)



一年一次的购物狂欢:苏和堂14周年庆全场8.8折,进店立享6重豪礼! (特价商品不参与88折)

那曲爆款虫草38元/克,3条/克虫草低至132元/克



超省钱:高品质干鲜虫草

买50克送50克88折后132元/克

苏和堂14周年庆销售的冬虫夏草,全部是今年西藏高海拔产区采收的头期虫草,砍掉代理商、区域经销商等高额费用,价格突破底线!最关键的是,这批今年新挖的虫草色泽金黄,腥香味扑鼻,品相一流。

周年庆头期爆款虫草低至38元/克;1克3条

左右的干鲜虫草市场参考价369元/克,苏和堂周年庆价299元/克,买50克送50克再享88折仅合132元/克,颇受老会员喜爱!

周年庆活动现场看得见、摸得着,喜欢哪款买哪款,真正货真价实

承诺一:品质出众。产自西藏4500米以上高海拔地区,色正体满、色泽金黄、新鲜到家!

承诺二:干度高。虫草全部是2022年采挖的

头期新草,饱满洁净,干度高。

承诺三:价格实惠。由西藏虫草产区直接空运至苏和堂,不经中间商层层加价。

承诺四:散称出售。现场虫草全部散称,现场发草,购买时可以看到摸,还可以数条数对。

苏和堂14周年庆现场,购物满额还有50寸小米电视、九阳多功能料理机、九阳不锈钢绞肉机、现场抽奖等惊喜豪礼送不停! 广告

蘇和堂參茸

活动地址 无锡南禅寺店:解放南路701号/朝阳公交停车场南侧
公交线路:乘12、25、61、312、501、502、602支、723路公交车南禅寺朝阳广场站下车即到
乘快5、19、32、55、92、765、358、15、27、42、85、767路公交车南禅寺站下车向前100米

咨询订购 400-102-0026 滋补好物 好货不贵